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Üzenet a Nyugatnak

...Igen, ha kell, zsíroskenyéren...

 Gergely Gábor

Azt mondjátok, térdre kell kényszeríteni Magyarországot. Azt mondjátok, Magyarországnak nincs helye az unióban,
mert senki nem lehet tagja egy közösségnek, ha nem tiszteli a közösség értékeit. Tudjátok, mi tiszteljük a közösség
értékeit, és cserébe mi is csak annyit kérünk, hogy a közösség is tisztelje a mi értékeinket, mert mi is a közösség
tagja vagyunk, ugyanolyan tagjai mint ti. Nem másodrend?, nem harmadrend? tagjai, pont olyanok mint ti!
Megfizettük az árát, busásan. Mi nem változtunk, ti változtatok meg! Mi csak úgy szeretnénk élni, ahogyan azt
megszoktuk.

Mi nem ítélünk el senkit. Véleményünk persze van, de nem próbáljuk meg rátok er?ltetni a mi nézeteinket. Ti miért
teszitek? Mi nem bántjuk a melegeket, de szeretnénk ha a gyermekeink családokat alapítva unokákkal,
dédunokákkal ajándékoznának meg minket úgy, ahogy évszázadok óta. Mi azt szeretnénk, ha a mesékben
továbbra is királyfi és királylány lenne úgy, ahogy évszázadok óta.

Mi azt szeretnénk, ha Magyarország többségében keresztény maradna úgy, ahogy évszázadok óta. Mi azt
szeretnénk, ha Magyarországra csak beilleszkedésre alkalmas népek érkeznének, és azok a nemzetünk részeivé
válnának úgy, ahogy évszázadok óta. Mi azt szeretnénk, ha jogi kérdésekben magyar ítélethozók döntenének úgy,
ahogy évszázadok óta. Ti, ott a fejlett nyugaton, úgy teszitek tönkre a saját nemzeteiteket ahogy akarjátok. Afrikai
migráns, szíriai menekült, függönykarnisba szerelmes, magát ?znek gondoló valami, karriert hajszoló 40-es nem
fog nektek sem német, sem francia sem holland gyermeket szülni. Csúsztok lefelé a lejt?n, egyre gyorsabban és
megállíthatatlanul. Mi toleránsak vagyunk, nem szólunk bele.

Tudjuk, hogy nektek a tolerancia fontos. Legyetek hát ti is egy kicsit toleránsabbak, és véssétek abba a makacs
fejetekbe, hogy mi meg továbbra is olyanok szeretnénk maradni, amilyenek vagyunk, és mint a közösség tagjának
értékeit, tiszteljétek a mi értékeinket is! Segítség gyanánt: Mi nem akarunk afrikai migránst, nem akarunk iszlámot,
nem akarunk térdelni, nem akarunk LMBTQ-propagandát az iskolákban, Brüsszelb?l vezérelt ügyészséget,
egyesült államokat. Fogjátok fel, és nyugodjatok bele! Túléltünk már tatárt, vertük ki törököt, kapákkal, kaszákkal
osztrákot cseheket, küldtünk haza oroszokat és benneteket is túl fogunk élni! Orbán pedig addig fog miniszterelnök
maradni, amíg az ellenzék nem minket, hanem titeket szolgál.

Mi tudjuk, hogy tévúton jártok, és szurkolunk, hogy a ti népeitek is felébredjenek, és észre vegyék hogyan
pusztítjátok el ?ket, hogyan cserélitek le a lakosságot. Benneteket nem a jogállam, nem a szabad sajtó, az emberi
jogok érdekelnek, csak az, hogy befogjátok a szánkat addig, amíg már olyan sem lesz, aki meghallaná a
figyelmeztetésünket. Miel?tt azt mondanátok, nektek nem Magyarországgal van bajotok, csak velünk, és ehhez
Magyarországon is vannak támogatóitok, csak csendesen hozzáteszem, nekünk sem Európával van bajunk, csak
veletek, és nekünk is vannak támogatóink. Tehát igen, euroszkeptikus vagyok, de csak addig, amíg az unió vezet?i
a saját népeinek megsemmisítésén ügyködnek.

Tudjátok a megoldást?

Szóval lehet leszállni rólunk, mert úgysem fogtok megtörni minket. Pénzt is vonhattok el, majd szerzünk
máshonnan. Szerencsére nem az unió az egyetlen forrás, de ha zsíros kenyéren kell is élnem, akkor sem fogom
lecserélni az évezredes értékeimet a tieitekre. · Nekünk 100 év múlva is mise fog szólni a rádióban és nem szalát, ·
mi 100 év múlva is csak az oltár el?tt fogunk térdelni, · 100 év múlva is a magyar himnuszt fogjuk énekelni, · és 100
év múlva is piros, fehér és zöld lesz a zászlónk. Az unokáink, dédunokáink (mert nekünk lesznek) ugyanolyan
büszkén fognak ránk gondolni, mint mi azokra az ?seinkre, akik megvédték magukat és minket a hol keletr?l, hol
nyugatról érkez? elnyomással szemben.

Forrás: bádog - Bayer Zsolt - blogja 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
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https://badog.blogstar.hu
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https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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